Stable Marriage Problem

Aufgabe 1

Ubungen

Bestimme mit dem Algorithmus von Gale-Shapley ein stabiles Matching, wenn die Herren
die Antrage stellen.

1. Prioritat | 2. Prioritat | 3. Prioritéat
Alex | Betsy Ann Cora
Ben Betsy Ann Cora
Carl Betsy Ann Cora

1. Prioritat | 2. Prioritdt | 3. Prioritéit
Ann Carl Ben Alex
Betsy | Carl Ben Alex
Cora | Ben Carl Alex

Aufgabe 2

Bestimme mit dem Algorithmus von Gale-Shapley ein stabiles Matching, wenn die Damen
die Antrége stellen.

1. Prioritat

2. Prioritat

3. Prioritat

Ann Carl Ben Alex
Betsy | Carl Ben Alex
Cora | Ben Carl Alex

1. Prioritéat | 2. Prioritdt | 3. Prioritét
Alex | Betsy Ann Cora
Ben Betsy Ann Cora
Carl Betsy Ann Cora



Aufgabe 3

Bestimme mit dem Algorithmus von Gale-Shapley ein stabiles Matching, wenn die Herren
die Antrége stellen.

1. Prioritat | 2. Prioritat | 3. Prioritét
Alex Cora Ann Betsy
Ben Ann Cora Betsy
Carl Cora Ann Betsy

1. Prioritat | 2. Prioritat | 3. Prioritét
Ann Carl Alex Ben
Betsy | Ben Alex Carl
Cora | Ben Carl Alex

Aufgabe 4

Bestimme mit dem Algorithmus von Gale-Shapley ein stabiles Matching, wenn die Damen
die Antrége stellen.

1. Prioritat

2. Prioritat

3. Prioritat

4. Prioritat

Ann Dan Carl Alex Ben
Betsy | Dan Carl Ben Alex
Cora | Carl Alex Dan Ben
Daisy | Carl Alex Dan Ben
1. Prioritét | 2. Prioritdt | 3. Prioritat | 4. Prioritét
Alex | Betsy Daisy Ann Cora
Ben Betsy Ann Cora Daisy
Carl Betsy Ann Daisy Cora
Dan Daisy Cora Betsy Ann



Aufgabe 5

Gegeben sind die folgenden Prioritéten:

1. Prioritat

2. Prioritat

3. Prioritat

Alex | Ann Betsy Cora
Ben Betsy Cora Ann
Carl Cora Ann Betsy

1. Prioritét | 2. Prioritdt | 3. Prioritét
Ann Ben Carl Alex
Betsy | Carl Alex Ben
Cora | Alex Ben Carl

Zahle alle moglichen Matchings (Paarungen) auf und untersuche, ob sie stabil sind.




